
СИГНАЛІЗАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ №1 

про фітосанітарний стан посівів сільськогосподарських культур в 

сільгосппідприємствах Херсонської області  

 

В посівах озимини, розміщеної після стерньових попередників, 

відмічено активізацію личинок хлібного туруна (жужелиці). Личинки 

шкідника добре перезимували, перебувають переважно в другому віці (50-

70%), тому період пошкодження посівів триватиме. Хлібний турун 

продовжить об’їдати молоде листя сходів, залишаючи тільки жилки. 

Пошкоджені рослини мають «змочалений» вигляд. У місцях скупчення 

личинок рослини гинуть, а на посівах утворюються плями у вигляді «лисин». 

Звертаємо вашу увагу, що формування осередків із підвищеною 

чисельністю шкідника можливе на всіх полях, а особливо на тих, які 

розміщені по стерньовим попередникам. Основне господарське значення 

хлібний турун матиме на слабо розкущених з осені посівах. По можливості 

керівникам та агрономам господарств потрібно обстежити посіви з метою 

встановлення чисельності шкідника.  

Потреба в хімічному захисті ймовірно виникатиме в осередках за 

надпорогової (ЕПШ понад 3-4 личинки на м2) чисельності фітофага, 

передусім в озимій пшениці після колосових попередників.  

Увага! Хімічні обробки можна проводити за умов денної температури 

не нижче 12оС, а нічної - не нижчі 5оС. При дифузному заселенні шкідником 

невеликих площ (40–60 га) обприскування проводять суцільно. За 

осередкового характеру заселення посіву турунами достатньо обробити 

крайову смугу завширшки до 150 м по периметру поля, або вибірково в 

осередках підвищеної чисельності, обприскуючи і 4–6 м навколо самого 

осередку. 

Обприскування посівів необхідно проводити рекомендованими 

інсектицидами на основі діючих речовин: хлорпірифос + циперметрин, 

диметоат + бета-цифлутрин, хлорпірифос + біфентрин, імідаклоприд + 

лямбда-цигалотрин. Перед використанням будь-якого препарату необхідно 

обов’язково ознайомитися з інформацією на тарній етикетці та чітко 

дотримуватися вказаних на ній інструкцій, особливо температурного режиму 

використання препарату.  

Важливо! Головне управління Держпродспоживслужби в 

Херсонській області наголошує, що під час проведення заходів з 

застосування пестицидів слід суворо дотримуватися санітарних правил, 

регламентів застосування препаратів, правил і заходів з охорони праці та 

використовувати препарати лише відповідно до «Переліку пестицидів та 

агрохімікатів дозволених до використання в Україні». 

Також, наголошуємо, що до роботи з пестицидами допускаються лише ті 

особи, які пройшли навчання з питань безпечного поводження з пестицидами 

та мають посвідчення про право роботи з пестицидами. 

Пам’ятаймо! Під час проведення весняно-польових робіт, в умовах 

воєнного стану, необхідно дотримуватися правил безпечного поводження 

умов праці.  


